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RESPOSTAS

1. Opcéo b - 3 seconds.

30 Mbits
Dryans = 10 Mbps =3s

2. Opgao a - 3.05 seconds.

10,000km

DProp = m =0.05s DTrans + DProp =3+ 0.05 =3.05

3. Opcgao ¢ - 500,000 bits.

10 MbpsXDpyp = 10x0.05 = 500,000 bits

4. Opcéo b — 6.05 seconds.

b _30Mbits b __ 5000km
Trans = 10 Mbps O PToP = 00,000 kms—1 >0

DelayTOtal = ZX(DT + DP) == 2)((3 + 0.025) = 6.05 S

5. Opcao b — 4.05 seconds.

o _MoMbits o 5000km o
Trans = 10 Mpps 0 CPTOP T 200,000 kms-t 00

Delayrotqr = N ( Drrans + 2 Dprop), sendo N = Ndmero Routers + 1
Delayrorq = (3+1) X1+ 2%(0.025) = 4.05s

6. Opgéo a — 30.05 seconds.

10 Mbps
Reanar = T = 1 Mbps
D _ 30 Mbits 30 D, — 10,000 km 0.05
Trans = pps o P = 200,000 kms-t 7
Delayryiq; = 30 + 0.05 = 30.05
7. Opcéao a - 30.05 seconds.
10 Mbps
Reanar = T = 1 Mbps
30 Mbits 10,000 km
Dp =0.05s

Dyrans = ————— = 30 =
Trans = 1 Mpps s 200,000 kms-1

Delayrora = 30 + 0.05 = 30.05
TP3 - TRANSMISSAO E ATRASOS GRUPO 4



2N

Universidade do Minho

COMUNICAGOES E REDES

8. Opgéo d — 10 Mbps.

Os pacotes chegam ao primeiro né com a velocidade de 100 Mbps (ou menos, por causa
do trafego na source). No entanto, o segundo link apenas suporta uma velocidade de 10 Mbps,

pelo que a taxa de transferéncia nunca podera ultrapassar os 10 Mbps.

TP3 — TRANSMISSAO E ATRASOS GRUPO 4



